



В Нижегородской области двое местных жителей, один из которых несовершеннолетний, признаны виновными в совершении убийства таксиста, покушении на убийство другого водителя такси, а также разбойных нападениях (Видеокомментарии)



Собранные следственными органами Следственного комитета России по Нижегородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 21-му и 17-летнему местным жителям в совершении преступлений, предусмотренных п. «ж, з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное группой лиц, сопряженное с разбоем), ч. 3 ст. 30, п.п. «а, ж, з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство двух лиц, совершенное группой лиц, сопряженное с разбоем), ч. 2 ст. 162 УК РФ, п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбойное нападение).

Следствием и судом установлено, что 15 июня 2016 около полуночи подсудимые на автомашине такси приехали в безлюдное место на Анкудиновское шоссе Приокского района



Нижегородской области. По окончании поездки они напали на водителя, избив его по голове, а также попытались задушить. 52-летний потерпевший оказал активное сопротивление, освободился от захвата и выбрался из автомобиля на улицу. Злоумышленники, преследуя мужчину, догнали его, ударом повалили на землю и ногами избили по голове. Полагая, что потерпевший скончался, подсудимые у лежащего без сознания мужчины похитили кошелек с деньгами в сумме 4 тысячи рублей. Сев в машину, которую они намеревались похитить и уехать с места происшествия, они заметили приближавшийся к ним автомобиль. Опасаясь быть застигнутыми на месте совершения преступления, злоумышленники оставили автомобиль и скрылись с места преступления.

В ту же ночь, перебравшись в Сормовский район, они вызвали автомашину такси, на которой приехали в Приокский район г. Н.Новгорода. В гаражном кооперативе «Щербинки» они напали на водителя, избив его, а также, накинув веревку на шею, попытались задушить потерпевшего.

Оказав активное сопротивление, таксист освободился от захвата и выбрался из салона автомобиля, но упал на землю рядом с машиной. После этого подсудимые нанесли по несколько ударов камнем по голове водителю. От полученных ранений 25-летний потерпевший скончался. Обыскав салон автомобиля, они похитили денежные средства в сумме 3 тысячи рублей и сам автомобиль стоимостью 406 тысяч 155 рублей. После совершенного они скрылись на похищенном автомобиле с места совершения преступления. Проехав по ул. Голованова, они совершили ДТП с несколькими припаркованными автомобилями. Увидев их противоправные действия, местные жители предприняли меры к их пресечению.

Вину в инкриминируемых деяниях они признали частично, находились под стражей. Ранее судимы не были.

Приговором суда 21-летнему подсудимому назначено наказание в виде 18 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима, а несовершеннолетнему – в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием наказания в воспитательной колонии. Приговор в законную силу не вступил.

Комментарии: старший помощник руководителя СУ СК России по Нижегородской области Юлия Склярова.

13 Июля 2017

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1149765>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области
